Fiat Siena,
(rok prod.1996-2002)

Instrukcja montazu:

Zdjac zderzak i wyznaczy¢ rodek pojazdu. Przylozy¢ belke
haka A do tylnego pasa, Zeby plytki z otworami 1 3 réwno
dolegaty do pasa a plaskownik z olworami 2 dolegal do
podiogi i wiertlem fi 13 wywierciéw pkt 112 (zwrocic uwage,
zeby belka byta wpoziomie) i skrecic Srubami.W pkt. 3
skrecic belke A z elementami B i C. W pkt. 4 pionowo do gory
wywiercic otwory wierttem fi 13 i od strony bagaznika
powiekszy¢ otwory do srednicy tulejki. W wykonanych
otworach umiescic tulejki Fi22X55 mm i skrecié $rubg
M12X90.

Dokreci¢ wszystkie sruby i podiaczy¢ instalacje elektryczna

Zestaw Srubowy:
M12X70 2 szt.
M12X35 6 szt.
M12X90 2 szt.
Podkladki:

Fi12  10szt.
Fi12X35 4 szt.
Sprezynowki:
Fi12 10 szt.
Nakretki:

M12 10 szt.
Tulejki:

Fi22X55  2szt.

EAK-POILS)

BlzUuB

M12X80 S

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




